

Никифорова Елизавета Сергеевна

ОУ СОШ «Первая Школа» г. Москва, Московская область, 9 класс

Руководитель: Дмитрий Большой

“Любовь к человеку”

Эссе стоит начать с пояснения заголовка. Я специально уточнила, что тема любви будет касаться именно человека, а не работы, родины и других вещей, в которых чувство любви одинаково, но ее проявления разные, поэтому стоит ввести рамки. Ну, и мне наиболее интересно наблюдать любовь именно к человеку.

Что же такое любовь? Порой, всем хочется вовремя прочтения эссе, книг или просмотра фильма ясного и четкого ответа, чтобы всем все стало понятно, но пока что неопровержимого объяснения я не видела; всегда возникают ряд вопросов, уточнений и сомнений: любовь ли это? В какой момент она возникает? А когда уходит? Как ее можно почувствовать? И другие вопросы, которые требуют и внимательного изучения и четкой логичной формулировки, но пока что, мы можем наблюдать со стороны и пытаться почувствовать ее, что порой не каждый это может. Мои же наблюдения таковы: основной функцией любви является проявления желания жить ради кого-то или чего-то. Не спешу назвать любовь смыслом жизни. Я считаю, что это только ощущение жизни.

Поллюбить человека – значит найти единомышленника. Вы будете взаимно делиться своим временем, энергией без какого-либо строгого договора; понимая друг друга с полу слова. Создается ощущение, что вы уже как единое целое. Но чтобы встретить такого человека, нужно, в первую очередь, самому начать меняться; каким вы являетесь, таким и будет ваше окружение. Возможно, потому и ощущаешь жизнь, что, начиная искать свое место в мире, к тебе притягиваются люди, которые схожи с тобою и понимают тебя, но здесь в первую очередь рождается счастье, любовь возникает тогда, когда мне самой хочется понять и помочь этому человеку.

Представьте, что вашего самого дорогого человека не стало. Необязательно представлять какой-нибудь трагичный исход событий, просто представим, что этот человек исчез из вашей жизни и конечно же из вашей памяти он не сотрется еще долго, но важно заметить, что вспоминая близкого нам человека мы возвращаемся снова и снова в те чувства, когда мы ощущали любовь и жизнь в настоящем, сейчас же, без любимого нам человека, мы можем испытывать эти чувства только в наших воспоминаниях, а точнее в прошлом. Отсутствие любимого человека, скажется на том, что вы будете искать в других людях это чувство, но мы все понимаем, что люди разные и найти такого же настоящего второй раз невозможно, если только не изменится внутренне, а для этого нужна особая цель, а что, если ее нет? Учтем еще тот факт, что мы формируем мнение о человеке только в промежутке времени. Мы видим этого человека в данный момент таким, потому что он делает такие поступки, относится ко мне именно так, говорит именно про это, но возможно наступит какое-нибудь событие, которое покажет этого человека с другой стороны. Наша память романтизирует, что-то приукрашивает и наше мнение о человеке лишь наша субъективная точка зрения.

Крепкая любовь лежит между людьми, понимающими друг друга, как самого себя и главное, жаждущими помочь друг другу. Я одновременно хочу сберечь своего близкого, чтобы мне было хорошо, но в тоже самое время я неосознанно и искренне хочу помочь, чтобы ему стало хорошо. Стоит задуматься: альтруистично или эгоистично чувство любви. На этот вопрос я затрудняюсь ответить, но могу сказать точно, что сила любви существует; она меняет и оживляет человека, также как отнимает и ранит. Любовь, как ценный сюрприз, который может заполнить твою жизнь полностью или стать ее частью, и самое главное, она всегда напоминает кто ты такой и есть ли что-то в тебе индивидуальное, это то, что я называю настоящей любовью.

